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Невідомі дрони атакували
Туапсе: під ударом
опинилися порт і НПЗ
03:41 20.04.2026 Пн

НПЗ у Туапсе атакували дронами вже кілька разів, зокрема
нещодавно

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: російський МНС (росЗМІ)

Краснодарський край у РФ знову опинився під ударом
невідомих безпілотників - місцеві скаржаться на обстріл порту
в Туапсе, також повідомляють про атаку на НПЗ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на OSINT-канали і
росЗМІ.

Читайте також: "Ми не припиняємо": Буданов відповів на
заклики Заходу не бити по нафтобазах РФ

У Telegram-каналах публікують фото і відео прильоту дронів у
Туапсе на зазначені об'єкти, на яких чути шум дронів і роботу
ППО, а також вибухи від зіткнення з ціллю.

Потім на кадрах видно, як після атаки розгорається пожежа, а
над об'єктом помітні густі стовпи диму.

"Про серію хлопків в небі Краснодарського краю повідомляють
наші підписники. Вибухи гримлять над Туапсе, Геленджиком і
Анапою. Місцеві жителі повідомляють про кілька десятків
вибухів після опівночі - найактивніше ППО працює в районі
Туапсе. Наразі інформації про постраждалих і руйнування
немає", - повідомляв один із російських пабліків.

Р РБК-Україна

Зазначимо, лише кілька днів тому було зафіксовано влучання
по порту і нафтобазі в Туапсе, де загорілися резервуари з
нафтою. Тоді горіли щонайменше два резервуари з нафтою
Туапсинського НПЗ.

На 16 квітня випадає одна з наймасштабніших атак на
Туапсинський НПЗ, пожежу на заводі не могли загасити
протягом тривалого часу.

Атаки дронів на Краснодарський край і Туапсе зокрема
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відбуваються регулярно, Сили Оборони України вже брали на
себе відповідальність за пошкодження в порту і на НПЗ.

Наприклад, у грудні минулого року атаку було здійснено на НПЗ
у Туапсе - тоді горів порт і сам завод. Перед цим, у листопаді,
дронами було уражено нафтоналивну інфраструктуру
російського морського торгового порту федерального значення,
розташованого на узбережжі Чорного моря в бухті Туапсе.

Обстріли Туапсинського НПЗ і порту фіксувалися і перед цим
кілька разів, упродовж 2024-2025 років.

Як відомо, бюджет РФ втрачає щомісяця мільйони доларів
через атаки українських БпЛА на нафтові об'єкти, через що
економіка агресора перебуває зараз у стані рецесії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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